

Городской штаб народной дружины подвел итоги совместного с милицией патрулирования улиц Мариуполя за 13 мая 2014 года

За прошедшие сутки в патрулировании улиц вместе с милиционерами и сотрудниками ГАИ приняло участие 216 сотрудников комбинатов имени Ильича и «Азовсталь». Патрулирование проводится по 80 автомобильным и пешим маршрутам в три смены.

Во время патрулирования улиц Мариуполя 14 мая народная дружина помогла правоохранителям задержать двух мужчин, пытавшихся совершить кражу. А в Ильичевском районе удалось предотвратить кражу кондиционера. Грабители, увидев наряд милиции и дружину рабочих, скрылись с места преступления.

Также совместный патруль милиции и металлургов задержал и доставил в отделение милиции вооруженного жителя. При обыске у мужчины изъят пистолет Макарова без разрешительных документов и два магазина с патронами.

На пересечении проспектов Ленина и Строителей работники милиции и комбинатов задержали двух молодых людей в состоянии алкогольного опьянения, которые разбивали рекламные щиты. В одном из дворов по проспекту Строителей обнаружен автомобиль, находящийся в розыске. Транспортное средство доставлено в Жовтневый районный отдел милиции для дальнейшего расследования.

В целом благодаря формированию народных дружин из числа работников комбинатов имени Ильича и «Азовсталь» обстановка в городе улучшается, уровень преступности существенно снизился.

Правоохранители отмечают, что в Мариуполе нет фактов мародерства, сократилось количество краж и ограблений.

На данный момент уже несколько тысяч мариупольцев, в том числе и металлурги, выразили желание вступить в добровольную народную дружину для совместного патрулирования улиц города вместе с сотрудниками правоохранительных органов.

Жители все активнее поддерживают эту инициативу Группы Метинвест, предлагают свою помощь.

Кроме практической пользы в виде реального снижения уровня преступности, многие люди отмечают и важный психологический момент: работники метпредприятий «свои» и поэтому вызывают доверие и уважение жителей.

Группа мариупольских родителей выразила дружинникам благодарность за то, что они проводят разъяснительную работу с молодежью и убеждают подростков воздержаться от поздних прогулок по городу.

Генеральный директор ММК им. Ильича Юрий Зинченко:

- *Пошли четвертые сутки после того, как первые дружины металлургов присоединились к милиции и вышли охранять порядок в Мариуполе. Я рад, что с нашей помощью обстановка улучшается. Думаю, мы на правильном пути.*

Генеральный директор МК «АЗОВСТАЛЬ» Энвер Цхитишвили:

- *Мне приятно, что многие жители Мариуполя благодаря металлургов за смелость выйти на улицы в неспокойное время для защиты горожан. Если есть одобрение громады, значит, наша инициатива дает результаты, а люди видят ее эффективность. Нужно продолжать в таком же духе.*